

H 关注高招

# 本科提前批院校已录取613人

## 8个渠道可查录取情况,3种方式可咨询投诉



咨询信访联系方式

本报海口7月11日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌)记者今天从2016年海南省普通高校招生网上录取场获悉,截至下午6时,本科提前批院校在琼已录取考生613人,录取工作将持续到8月22日。本科提前批将在7月13日上午征集志愿。

今年的普通高校录取工作于7月10日至8月22日,分本科提前批、本科第一批、本科第二批、本科第三批、专科提前批、高职专科批等6个批次进行。其中,本科提前批录取学校有军队、公安、武警和司法类院校;招收国防生的学校;教育部直属师范院校的师范专业;招收外语小语种专业的学校;招收边防管理专业和侦查学专业的学校;招收飞行技术专业的学校;招收轮机工程和航海技术专业的学校;艺术类本科院校和在艺术类招生的其他本科学校;香港中文大学和香港城市大学等学校;海南师范大学免费定向培养的小学教育和海南医学院免费定向医学培养专业等。

据统计,昨天和今天,本科提前批院校在琼已录取文史类考生106人,

- 免费查询录取情况方式**
- 渠道一** 可通过海南省考试局官方网站([www.hnks.gov.cn](http://www.hnks.gov.cn)或[ea.hainan.gov.cn](http://ea.hainan.gov.cn)),在2016年高考查询模块查询。
  - 渠道二** 考生通过手机扫描报考卡上的个人二维码查询。
  - 渠道三** 可通过手机登录海南高考圈([gkq.hnks.gov.cn](http://gkq.hnks.gov.cn)),或通过省考试局微信公众号登录海南高考圈,点录取状态模块查询。
  - 渠道四** 可用微信智慧城市服务功能查询。
  - 渠道五** 可通过《海南日报》手机APP的高考录取查询模块查询。
  - 渠道六** 可通过中国电信掌上大学APP,在高考录取结果模块查询。
  - 渠道七** 可在《海南日报》查看录取学校和专业。
  - 渠道八** 可通过收看《海南广播电视台总台青少科教频道》了解录取学校和专业。

拨打海南省考试局信访电话号码:65854367  
兼举报电话:  
13098999761

登录省考试局  
网上信访网址:  
<http://ea.hi.gov.cn/xf.php>

去往省考试局录取期间场外信访组,地址:海口市腾鹏大酒店四楼5418房  
联系电话:  
36680639,36681937

制图  
张昕

其余批次录取时间为:本科第一批院校录取时间为7月15日至19日;高校专项计划、自主招生、高水平艺术团、高水平运动队等特殊类型招生院校录取时间为7月15日;地方农村专项计划院校录取时间7月19日;本科第二批院校录取时间为7月26日至29日;本科第三批院校录取时间为8月5日至8日;专科提前批院校录取时间为8月14日至16日;高职(专科)批院校录取时间为8月18日至22日。招收国家专项计划的学校和须面试的高职专科学校的录取工作,安排在本科提前批录取结束后在本科第一批开始前进行。

值得一提的是,录取期间,省考试局成立了专门的领导小组,内设投档组、网络信息管理组、录取审查组等工作小组分别负责有关具体工作。录检员在审查过程中认为学校上载的预录取的考生名单、考生的预录取专业以及预退档考生的退档理由不合理的,

可提出录检意见,通过录取系统与学校录取人员进行网上交互协商。经交互协商后意见仍不统一时,录检员通过录取系统向学校发出复议通知书,提请学校复议,最大限度保障考生权益。

为深入实施招生“阳光工程”,给广大考生提供更方便、快捷的信息服

务,省考试局为广大考生提供了8种渠道免费查询录取情况,并给出了3种信访联系方式接受家长及考生的咨询投诉。省考试局还特别提醒,由于招生录取过程录取审查工作人员可能与考生联系,请考生务必保证电话畅通。

## 2016年“潘先钾·黄玉珍教育基金”奖学金开始发放 考上北大清华“三侨生”侨眷生奖万元

万元奖学金。

据介绍,“潘先钾·黄玉珍教育基金”成立于1999年。该奖学金发放的范围和对象分为两类:一是户籍在海口市、在海口地区中学就读,参加2016年普通高考并被第二批以上大学院校录

取的“三侨生”(指归侨学生、归侨子女、华侨在国内的子女)和侨眷生(指祖父母、外祖父母和兄弟姐妹是归侨或华侨以及同华侨、归侨有长期抚养关系的学生);二是高考时户籍在海口市的高校应届毕业生,参加2016年研究生考试

并被录取的“三侨生”和侨眷生。

据了解,今年该教育基金发放奖学金数额为:考取北京大学或清华大学的每人奖励1万元;考取一本的每人奖励4000元;考取二本的每人奖励3000元;考取研究生的每人奖励4000元。

海口外事侨务办相关负责人表示,符合条件的学生可以直接到市外事侨务办领取申请表,或从市外事侨务办公室网站下载。申请截止时间为2016年8月20日。咨询电话为68720139、68720132。

## 海口暑期公益夏令营开营



7月11日,在海口骑楼老街,参加“领巾飞扬 欢乐一夏”暑期公益夏令营的首期小营员,在志愿者老师的示范下,体验制作特色美食,分享暑期欢乐时光。

本报记者 张茂 摄

本报海口7月11日讯 (记者叶媛媛 通讯员万里丹)“今天第一次做鸡屎藤粿,我做成了可爱的小珍珠形状!”刚刚开始暑期生活的五年级学生邱雪美开心地说道。今天上午,由共青团海口市委、海口市少工委主办,海南(海口)青少年活动中心承办的“领巾飞扬 欢乐一夏”暑期公益夏令营正式开营,现场40名小营员一起动手制作美食,共同度过了一段愉快的暑期时光。

据了解,此次公益夏令营活动将历时1个多月,共涵盖7大主题,15大类、43场次精彩活动。今天上午,参与首期活动的40名小营员在志愿者老师的带领下来到海口骑楼老街,

共同探访海南美食文化,动手制作海南小吃鸡屎藤粿、清补凉等海南特色美食,分享暑假的欢乐时光。

共青团海口市委学校少年部负责人介绍,为丰富少年儿童的暑期生活,

共青团海口市委、海口市少工委针对少年儿童的思维和认知特点,精心组织了此次系列活动。这也是今年海口市暑期参与人数广泛、内容最为丰富的一次暑期青少年主题公益活动。

## 海口排水便民 APP上线试运行

本报海口7月11日讯 (记者计思佳 通讯员符宏)今天,记者从海口市排水管道养护所了解到,由该所组织研发的排水便民服务APP应用平台已上线开始试运行,市民可在APP中查看到海口17个易积水点的实时视频监控情况。

据介绍,这款APP具备发布雨天预警、提示雨天市中心城区可能会出现的积水路段、实时视频监控道路积水点、及时发布道路积水实况、气象和台风知识科普宣传等功能。

## 省林业厅开展林木采伐审批专项整治

### 对不作为、慢作为、乱作为问题严肃问责

H 落实整改见行动

本报海口7月11日讯 (记者周晓梦 通讯员解金勤)针对《承诺与兑现》节目曝光的群众“办证难”问题,省林业厅在即时派出工作组调查整改后,近日再次召开专项会议,部署在全省林业系统开展为期3个月的林木采伐审批“大排查、大整治、大教

育”专项整治行动,彻底解决全省林业系统个别干部在林木采伐审批工作中存在的不作为、慢作为、乱作为问题。

此次专项整治行动,要求各个市县一要查清管辖范围内有没有因行政管辖区域发生调整等客观原因导致当事人无法顺利办理采伐证的问题;二要查本市县林业行政审批工作人员在工作中是否存在不作为、慢作

为、乱作为行为;三要查本市县林业行政审批程序、审批权力清单和责任清单是否公开,审批流程是否优化是否完善等等。

针对排查中发现的问题,省林业厅将通过严肃问责、完善制度等手段,对在林木采伐审批工作中有失责行为的工作人员进行严厉追责,督促审批部门严格规范审批流程,进一步压缩审批时限,提高审批

效率;并及时公开审批信息,推动建立行政、行业、社会、媒体等监督体系,杜绝权力寻租、滋生腐败现象。

省林业厅有关负责人表示,通过群众“办证难”事件,全省林业系统要清醒认识并正视林木采伐审批工作中存在工作人员不足、审批效能低下、审批监管不力等问题,要以本次专项行动为契机,认真抓好林业队伍作风建设。

## 王文明、杨善集烈士 铜像落成

本报讯 (记者赵优)为纪念中国共产党成立95周年暨中共琼崖地委成立90周年,琼海市近日分别在该市王文明中学和善集中学举行琼崖革命先驱王文明、杨善集两位烈士铜像揭幕仪式。

据了解,王文明、杨善集分别系琼海市阳江镇和潭门镇人,是中国共产党的优秀党员,忠诚的共产主义战士,早期革命活动家,中共琼崖地方组织和革命武装的主要创始人。当地政府分别于1992年和1956年将阳江中学和福田中学命名为“王文明中学”和“善集中学”。去年,琼海市委、市政府为两位烈士铜像雕塑工程拨出50万元专项资金,铜像造型美观大方,展示出革命先烈的风貌。

## 本周全岛高温多雨 个别市县最高气温可达39℃

本报海口7月11日讯 (记者叶媛媛 通讯员许嘉 李凡)记者今天下午从省气象台获悉,上周前期、中期受南海辐合带影响,琼岛大部分地区出现阵雨或雷阵雨,后期全岛多云,各地气温略有升高。预计本周全岛晴间多云,北部、西部和中部的局部地区午后有雷阵雨,最高气温五指山以北地区普遍为35℃~38℃,其中西北部的个别市县可达39℃。

省气象台预计,陆地方面,11日~17日,受西南气流影响,全岛晴间多云,北部、西部和中部的局部地区午后有雷阵雨;最高气温五指山以北地区普遍为35℃~38℃,其中西北部的个别市县可达39℃。

省气象部门建议,本周琼岛多高温天气,注意防范高温烧苗,水稻移栽宜于傍晚进行,栽后通过水层管理进行调节。高温高湿条件下的露地蔬菜种植,容易出现徒长和发生苗期病害,管理过程中,要做到控温控水,安装遮阳网和防虫网。果园注意做好夏梢抽发生长期病虫害防治工作。

## 坚持出口驱动走出去战略 海南炼化上半年 实现利税50余亿元

本报洋浦7月11日电 (记者梁振君 通讯员贾永春)加工原(料)油483万吨,其中原油436万吨,与2015年同期基本持平;实现工业总产值178.61亿元,实现利税50.27亿元——在国内成品油需求增长减缓趋势明显的形势下,中石化海南炼油化工有限公司(简称“海南炼化”)今年交出的这份“中考”成绩单来之不易。

今年上半年,海南工业经济龙头海南炼化积极适应新常态,主动转变观念,实施创新驱动,推进精细管理,保持了安全平稳生产,主要技术经济指标保持行业先进水平。今年以来,在国内油品市场趋于饱和、消费疲软、产能过剩的不利情况下,海南炼化坚持走出去战略,将出口作为海南炼化发展的新动力。今年上半年,海南炼化出口成品油与去年同期相比增加20多万吨,出口量占成品油产量的比例达到40%,同比提高了8个百分点。

在生产经营保持平稳态势的同时,上半年海南炼化炼油综合能耗降至60.46Kg标油/吨原料,与设计值相比,下降了24.34个单位,相当于年节约标油18万吨,实现年度减排二氧化硫近50万吨,万元产值耗能降低到0.3吨标煤以下。

## 海南地税升级纳税服务 “移动税务局”APP 正式上线

本报海口7月11日讯 (记者杨艺华 通讯员张余炜)今天,海南地税APP“移动税务局”正式上线。这是海南地税积极推进“互联网+”行动要求,全面升级纳税服务的一项重要举措,标志着海南地税纳税服务综合平台步入“智能化、移动化”的时代。

海南地税APP“移动税务局”界面采取人性化设计,简洁明快,设置有“公众服务”“税务知识”“办税服务”“设置”四个功能,主要为纳税人提供“零申报”、已缴纳税款查询、未申报信息查询、办税事项二维码告知、办税地图、法规库、大厅等候人数等3类25项涉税服务,并支持企业办税和个人办税。用户可以在海南地税门户网站上扫码下载。

海南地税APP“移动税务局”与海南地税微信、网上办税厅共同构成海南地税“一体化纳税服务平台”,将为纳税人提供统一的移动无线税务服务,让纳税人快捷了解税收资讯,查询税收法规,办理涉税业务,进行互动交流等,实现多渠道电子办税手段的集成应用,带给纳税人全新的办税体验。